



Житель Ачитского района приговорён к реальному лишению свободы за применение насилия в отношении представителя власти



Собранные Артинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 25-летнего ранее судимого жителя посёлка Уфимский Ачитского городского округа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что вечером 30 июня 2020 года на участке грунтовой автодороги, расположенной на подъезде к деревне Нижний Арий, подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управлял мотоциклом «ИЖ» с коляской, не имея права управления данным транспортным средством. После того, как сотрудник полиции,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

находившийся в форменном обмундировании при исполнении служебных обязанностей, попытался пресечь административное правонарушение, подсудимый применил в отношении него физическое насилие в виде ударов руками и ногами. В результате здоровью пострадавшего был причинён вред средней тяжести.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

11 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1522105>